



변경예정일 : 2017 년 6 월 12 일

일괄신고서/투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유

1) 운용전문인력 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
제 2 부. 5. 운용전문인력에 관한 사항 가. 운용전문인력 나. 운용전문인력 최근 변경 내역	운용전문인력 변경	전경대	2017 년 6 월 12 일 이후: 정성엽

간이투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유

1) 운용전문인력 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
Ⅱ. 1. (4) 5. 운용전문인력	운용전문인력 변경	전경대	2017 년 6 월 12 일 이후: 정성엽